



2022年8月

20

星期六

壬寅年七月廿三

廿六处暑

总第10078期

官方网站 商洛之窗

www.slrbs.com

今日4版

我省多地多部门合力抗旱减灾

本报讯（甘 甜 吴莎莎）据《陕西日报》消息，8月以来，我省关中、陕南大部持续高温少雨，全省平均降水量32.4毫米，较多年均值偏少4成。西安、宝鸡、咸阳、渭南、汉中、安康、商洛等7市40个县区出现旱情。为此，我省多地多部门因地制宜合力开展抗旱减灾工作。

截至目前，全省累计出动抗旱人员23.25万人，启动机电井7400眼，启动泵站1400处，投入机动设备6091台（套），出动机动运水车辆1532辆次。临时人畜饮水困难全部得到有效解决。

省防总密切关注旱情发展动态，及时下达中央抗旱资金2000万元，支持各地抗旱减灾工作。省水利厅

启动陕南片区水旱灾害防御（抗旱）Ⅳ级应急响应，加大灌溉力度。水利部已向陕西省水利厅下达4300万元中央水利救灾资金（抗旱），将重点用于渭北东部及陕南3市的重旱区。省农业农村厅组织专家督导旱区保苗工作。

旱区各地积极抗旱减灾，最大限度减轻旱灾损失。汉中市、安康市分别启动市Ⅳ级抗旱应急响应；商洛市开展流动抗旱服务，派出应急水罐车368辆次；渭南市发挥大中型灌区优势，千方百计扩大灌溉面积；洋县抽调技术骨干深入田间地头查看苗情，开展墒情监测、库塘蓄水摸底，定期送水等工作。

我市召开第二场疫情防控新闻发布会

本报讯（记者 李小龙）8月19日上午，我市召开第二场疫情防控新闻发布会，通报当前疫情和处置进展情况，并就群众就医等问题答记者问。

疫情发生以来，我市统筹调度人员力量，持续优化工作流程，流调溯源排查和区域核酸筛查速度明显加快。截至19日上午8时，全市流调排查B类密接2729人、C类密接2760人，落实集中隔离管控2434人、

居家隔离管控2041人，推送外省市管控1146人。

根据疫情形势变化，自18日24时起新增高风险区16个、中风险区48个。动员中心城区和县城酒店、宾馆，储备隔离用房14949间。同时，积极建立临时党支部，划分党员责任区，组建党员突击队、志愿服务队，从市县两级机关选派党员干部下沉高风险区、居民小区、“两站一口”等重点部位支

援疫情防控。坚持中西医结合施治，集中市、县级定点医院优势资源，组建骨干救治团队，采取一日一研判、一日一会诊、一人一方，所有患者病情平稳，无重症和危重症患者。据通报，8月18日0—24时，我市新增报告确诊病例34例，无症状感染者11例。

针对保障市民正常就医的问题，各有关县区积极组织下沉干部、社区干部、包片干部和志愿者采取“人盯人+”的方式，上

门入户进行摸排，掌握老年人、残疾人、孕产妇等特殊就医对象底数，建立台账、实行包联，“一对一”服务，随时保障群众出行。针对就医渠道问题，公布定点医院，各医疗机构、社区服务中心开通了绿色就医通道，实行网上预约、线上就诊、远程会诊。与此同时，统筹各级政府、出租车公司和志愿者，组建便民车队，及时接送出院群众，确保安全顺利回家。

商洛市疫情防控应急指挥部关于划定风险区域的通告（第3号）

根据当前新冠肺炎疫情防控需要，按照《新型冠状病毒肺炎防控方案（第九版）》相关规定，经综合研判，商洛市疫情防控应急指挥部研究决定，自2022年8月19日18时起，增加商南县泰林装饰公司、劲岚健身、糖酒公司家属院为高风险区，实行“足不出户、上门服务”等封控措施；增加商南县富水街道菜鸟驿站为中风险区，实行“足不出区、错峰取物”等管控措施。商州区、商南县、山阳县除高、中风险区之外的区域为低风险区，实行“个人防护、避免聚集”等防范措施。

特此通告。

商洛市疫情防控应急指挥部
2022年8月19日

陕西交控集团向我市捐赠价值30万元蔬菜

本报讯（记者 杨鑫 党率航）8月18日至19日，陕西交控集团紧急采购价值30万元的新鲜蔬菜，分三批次紧急运往商洛，用实际行动肩负国企社会责任，积极助力商洛市疫情防控工作。

目前，我市中心城区实行静态管理，采取封控、管控措施，蔬菜供应出现了短暂的困难。疾风知劲草，患难见真情，陕西交控集团主要领导亲自挂帅，紧急安排部署，成立应急援助工作组，陕西交控集团商洛片区、陕西洛卢高速公路有限公司闻令而动，制定“精准对接、快进快出、物走账清”的爱心蔬菜捐助方案，确定捐助蔬菜卸载地点，完善卸货闭环防护措施，开通快速便捷的绿色通道。

陕西交控集团从下属单位陕西路桥集团抽调50多名干部职工，前往西部欣桥农产品物流中心分头联系菜源，购买应季蔬菜，调集运输车辆20台，采购价值30万元新鲜蔬菜共计1万件，昼夜驰援商洛，切实解决老百姓吃菜难的问题，为当地百姓提供生活物资保障，用爱心温暖奋战在疫情防控一线的工作人员，为早日打赢疫情防控阻击战注入不竭动力。



关于群众反映作风突出问题受理方式

为深入推进作风建设，及时受理广大群众反映全市干部队伍作风建设中存在的突出问题和改进作风建设的意见建议，现将举报受理方式公布如下。

1. 受理内容：全市干部队伍中存在的慢作为乱作为等作风突出问题
2. 举报渠道
举报电话：(0914)12380
举报网站：sl12380.gov.cn
举报短信：18991404108
举报信箱：商洛市商州区民主路1号市行政中心1804室 邮编：726000
3. 受理时间：工作日8:00—18:00

中共商洛市委组织部
2022年8月18日

市应急管理局全力配合疫情防控

本报讯（通讯员 王雷）疫情就是命令，防控就是责任。本轮疫情暴发后，市应急管理局党委立即下发关于做好当前疫情防控工作的紧急通知，向全市应急管理局系统各级党组织和广大党员干部发出“战疫”动员令，要求广大党员干部主动亮明身份，迅速下沉社区、居民小区、单元网格，全力配合做好防疫值班值守、扫码测温、秩序维护等志愿服务工作，积极全力投入到当前疫情防控阻击战中。

在江滨壹号、全兴紫苑、江南小区、商郡城等居民小区站点，处处都能看到市应急管理局党员干部忙碌的身影，他们穿着红马甲，戴着红袖章，以不同形式奔赴在村组社区、大街小巷，出现在卡口站点，积极参与信息登记、秩序维护、卡口值守等

志愿服务工作。还有党员干部或是手持小喇叭，在核酸检测点巡逻，提醒社区居民戴好口罩，保持一米线距离，自觉落实防疫措施，有序完成核酸检测工作，或是负责做好摸底登记，及时掌握居住人员情况，或是做好应急值守，开展测体温、验二码，有效管控人员进出小区。

8月17日，市应急管理局由西安紧急联系采购了500张竹板床，支援方舱医院建设，在交警部门的引导护送下，将防疫物资安全送到建设场地。

市应急管理局充分发挥部门优势，动员市、县两级应急部门及时为防疫工作提供帐篷、折叠床、凉席被、应急灯等防疫物资，全力打好疫情防控阻击战。

市纪委监委组织部联合发出通知要求

以“零容忍”的态度和强有力的措施 为打赢疫情防控阻击战歼灭战提供纪律作风保障

本报讯（记者 李小龙）当前全市疫情防控正处在最关键、最吃劲的时刻，8月19日，市纪委监委、市委组织部联合发出《关于进一步改进作风严肃疫情防控工作纪律的通知》，提出“八坚持、八严禁”工作要求，为全力打好疫情防控阻击战歼灭战提供坚强的纪律作风保障。

通知指出，本次新冠肺炎疫情发生以来，全市各级各部门深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示，认真落实省委十四届二次全会和省、市关于疫情防控工作的要求，迅速进入战时状态，充分发挥“两个作用”，全力打好疫情防控阻击战歼灭战。但从近期督导检查发现，仍有个别干部存在政治站位不高、担当意识不强、作风不严不实、工作履职不力等问题。

通知要求，要坚持忠诚担当，严禁有令不行、有禁不止。要进一步提高政治站位，严格遵守党的政治纪律和政治规矩，认真落实中央部署和省、市疫情防控工作要求，自觉执行组织决定，坚决服从组织安排。严禁在执行疫情防控任务中做选择、搞变通、打折扣，严禁以任何形式、任何借口妨碍干扰阻挠疫情防控工作。对拒不执行组织调遣和任务分配，流

调溯源迟缓，对重点部位、重点人员管控不到位，应急处置不力的，从严追究责任。

通知要求，要坚持人民至上，严禁漠视群众、消极应付。要始终把人民健康和生命安全摆在第一位，用心用情用力解决好群众急难愁盼问题。严禁把防疫政策简单化、搞“一刀切”，严禁对群众合理诉求冷漠回应、拖着不办。对集中管控人员的特殊群体底数不清，符合政策诉求回应迟钝、解决不及时，保障群众基本生活不力的，严肃追究责任。

通知要求，要坚持守土有责，严禁敷衍塞责、失防失守。要自觉落实属地、单位、部门、个人“四方责任”，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理。严禁在疫情防控工作中擅离职守、脱岗漏岗、通讯不畅，严禁行动迟缓、临阵退却、贻误工作。对擅自脱离防控岗位，紧急情况失联，工作推诿扯皮、不担当不作为慢作为，造成疫情传播扩散的，从严从重处理。

通知要求，要坚持实事求是，严禁瞒报谎报、弄虚作假。要严格执行疫情信息报送规定，遇到重要紧急信息、重大突发情况，必须第一时间核查、第一时间报告。严禁隐瞒问题，瞒报、谎报、迟报、漏报重要疫情信息，严禁对存在问题

表面整改、虚假整改。对谎报情况、遮掩问题，督促检查反馈问题重视不够、整改不力的，从严从快处理。

通知要求，要坚持科学引导，严禁造谣传谣、混淆视听。要密切关注官方媒体发布的疫情信息，主动向家人、亲属、朋友宣传防控信息，带头释疑解惑。严禁擅自发布未经官方证实的疫情信息，严禁编造、传播、散布虚假信息或发表有关疫情的不当言论。对擅自发布、传播、泄露未经审核批准发布的疫情防控信息，造成不良社会影响的，从严追究当事人责任。

通知要求，要坚持求真务实，严禁形式主义、官僚主义。要带头冲锋在前、下沉一线，强化工作统筹，减少繁文缛节。严禁随意、多头向疫情防控一线发通知、要数据、要材料，严禁层层加码、处处留痕。对工作统筹不力，脱离基层实际，随意要求上报不必要的材料、数据，加重基层负担的，严肃追究相关人员责任。

通知要求，要坚持自我约束，严禁自行其是、我行我素。要积极主动配合执行排查登记、核酸检测、隔离观察等措施，严格按照规定要求报告个人涉及疫情相关情况。严禁以任何理由违反中央和省、市疫情防控工作措施、工作要求和纪律规

定，严禁组织和参与各类聚餐、聚会等聚集性活动。对未经批准离开属地，违反规定组织或参与聚集性活动，引发疫情传播扩散的，一律顶格处理。

通知要求，要坚持守牢底线，严禁搞特殊化、以权谋私。要时刻保持清醒头脑，始终把纪律和规矩放在心上、挺在前面，严格落实疫情防控各项纪律规定。严禁利用职务之便为不合规的请托“行方便”“开口子”，严禁贪污挪用、截留挤占、挥霍浪费防疫物资。对耍特权、搞特殊，态度恶劣、拒不配合防疫管理，在防疫物资调配中暗箱操作、优亲厚友、借机敛财的，依纪依法追究相关人员责任。

通知强调，全市各级各部门要坚决扛起疫情防控的重大政治责任，坚决守护人民生命安全。广大党员干部要大力弘扬“勤快严实精细廉”作风，思想上要紧起来、行动上要快起来、作风上要严起来，不折不扣落实疫情防控各项要求。各级纪检监察机关和组织部门要加强协同配合，加大督促检查，对违反疫情防控工作纪律的行为发现一起、查处一起、通报曝光一起，以“零容忍”的态度和强有力的措施为打赢疫情防控阻击战歼灭战提供纪律作风保障。

镇安强化「五个引领」织密疫情防控网

本报讯（通讯员 魏华）面对当前严峻的疫情防控形势，镇安县充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，强化“五个引领”，切实织密半疫情防控网，为打赢疫情防控这场硬仗提供坚强组织保障。

强化思想政治引领。镇安县教育引导全县各级党组织和广大党员干部深刻领悟、扎实践行“人民至上、生命至上”这一疫情防控工作第一要务和根本遵循，立即进入战斗状态，坚决克服麻痹思想、侥幸心理，以快制快，高效做好疫情防控各项工作。

强化党的建设引领。镇安县在“两站一口”、镇村进出口等关键部位成立临时党支部（党小组）167个，建立党员突击队，划定党员责任区，设立党员先锋岗。在村（社区）建立片区党小组828个，党员中心户2925个，及时收集民意、开展服务。把93个“三无”小区整合成31个片区，建立31个临时党支部，引领楼栋党小组、党员中心户、党员志愿者服务队等开展疫情防控工作。

强化“关键少数”引领。镇安县各级党组织班子成员带头包抓、顶在前面，党组织书记安排部署、协调解决问题，所有县级领导按照职责分线联系包抓行业、镇办、县直部门以及“两站一口”和关键交通卡点，所有县直部门党委（党组）班子成员坚守防控一线，15个镇（街道）党（工）委班子成员全覆盖包联156个村（社区）。

强化先锋模范引领。党员严格落实“六个必须、六个严禁”纪律要求，在疫情防控中践行初心使命。县直机关企事业单位1260名党员干部下沉社区，全县农村5000多名有能力党员协助开展疫情防控政策宣传、卡点值班等工作。

强化先进典型引领。镇安县注重一线选干部，实用好用“三项机制”，对在疫情防控中担当作为、作风扎实的干部，优先推荐重用。注重一线育党员，把冲锋在前、表现突出的优秀分子吸收到党组织中来。